

ОТЗЫВ

НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Хаирове Алиме Мусаевиче

Хаиров Алим Мусаевич 1983 года рождения. С 2001 г. по 2007 г. обучался на медицинском факультете Кабардино-Балкарского государственного университета имени Х.М. Бербекова. С 2007 г. по 2008 г. проходил обучение в клинической интернатуре Кабардино-Балкарского государственного университета имени Х.М. Бербекова. С 2008 г. по 2010 г. проходил обучение в клинической ординатуре Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования. С 2015 г по 2019 г. А.М. Хаиров обучался в заочной аспирантуре по направлению 32.06.01 «Медико-профилактическое дело» на кафедре факультетской хирургии имени профессора А.А. Русанова ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с 2010 года и по настоящее время работает в качестве врача-хирурга в СПб ГБУЗ «Городская Мариинская больница». За время работы проявил себя дисциплинированным и грамотным специалистом. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, регулярно посещает городские и международные медицинские конференции.

Диссертация А.М. Хаирова «Современный подход к хирургическому лечению пациентов пожилого и старческого возраста, страдающих обширными и гигантскими послеоперационными вентральными грыжами» посвящена актуальной теме лечения герниологических пациентов старшей возрастной группы.

За время обучения в аспирантуре А.М. Хаиров сдал 4 экзамена кандидатского минимума. В процессе работы над диссертационным исследованием соискателем был собран, обобщен и проанализирован клинический материал результатов лечения больных пожилого и старческого возраста страдающих обширными и гигантскими послеоперационными вентральными грыжами.

За время обучения в аспирантуре А.М. Хаиров опубликовал 11 научных работ по теме диссертации, из них 3 в журналах, рекомендуемых ВАК. Основные разрабатываемые соискателем положения диссертационного исследования неоднократно обсуждались на российских научно-практических конференциях, где получили положительную оценку. Результаты исследования внедрены в преподавание на кафедре факультетской хирургии имени профессора А.А. Русанова и кафедре социальной педиатрии и организации здравоохранения ФП и ДПО Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета, а также в практику работы хирургических отделений СПб

ГБУЗ «Городская Мариинская больница», СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн»,
СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 37».

А.М. Хаиров зарекомендовал себя как ответственный, эрудированный исследователь, владеющий навыками работы с персональным компьютером, литературными источниками, медицинской документацией, способный анализировать информацию и формулировать аргументированные заключения. Является добропорядочным, инициативным и трудолюбивым работником. Пользуется уважением среди коллег и пациентов. А.М. Хаиров заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Профессор кафедры факультетской хирургии
имени профессора А.А.Русанова
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Санкт-Петербургский
государственный педиатрический
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

д.м.н. профессор К.В.Павелец



«06» 06 2019 г.